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	UBND HUYỆN NINH GIANG

TRƯỜNG THCS HỒNG PHÚC


Số: 02/BC-THCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hồng Phúc, ngày 09  tháng 01  năm 2018


BÁO CÁO
 Hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng trong nhà trường 
giai đoạn 2015 – 2017


Thực hiện công văn số 1640 /SGDĐT-CTTT ngày 29 tháng 12 năm 2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc Hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng trong nhà trường giai đoạn 2015 - 2017. Trường THCS Hồng Phúc báo cáo như sau:
I. KẾT QUẢ CỤ THỂ

1. Tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017 - 2018 (Công văn số 3745/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 17/8/2017 của Bộ GD&ĐT).
- Học sinh hát Quốc ca, Đội ca tại các buổi lễ theo nghi thức. Giáo viên hát quốc ca cùng học sinh.
- Học sinh nhà trường  thực hiện đầy đủ các bài thể dục theo quy định.

- Nhà trường tổ chức câu lạc bộ học sinh nữ lớp 8, 9. Tổ chức cho các em sinh hoạt, giáo viên GDCD và giáo viên sinh học tư vấn cho các em các vấn đề về giới tính, vệ sinh.... Học sinh tham gia tích cực, hiệu quả hoạt động tốt.
- Nhà trường phân công học sinh tham gia giữ gìn vệ sinh trong trường và lớp học tốt. Trường luôn ở trạng thái xanh - sạch - đẹp
- Hoc sinh nhà trường được tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương. 
2. Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện và phòng, chống bạo lực học đường (Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ; Công văn số 1465/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 31/10/2016 của Sở GD&ĐT).
- Các hoạt động nhằm bảo đảm an ninh trật tự; an toàn vệ sinh thực phẩm: Nhà trường xây dựng quy chế phối hợp với công an xã Hồng Phúc trong việc đảm bảo an ninh nhà trường, trường có đầy đủ tường rào, cổng trường an toàn, bảo vệ túc trực 24/24h. Nước uống sạch theo tiêu chuẩn vệ sinh, ATTP, khu vực trường không có hàng quán ăn vặt.
- Thư viện được trang bị các tài liệu tham khảo cho thư viện, giáo viên, học sinh: về giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, giáo dục giới tính, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống xâm hại.
- Nhà trường thành lập tổ tư vấn tâm lý cho học sinh do đ/c Trần Thị Thúy làm tổ trưởng và 4 ủy viên gồm GV GDCD, Sinh học, Ngữ văn và nhân viên y tế. Hoạt động vào các buổi chiều thứ 3, 6 hàng tuần, tiếp nhận các câu hỏi và trả lời cho học sinh. Tư vấn cho câu lạc bộ học sinh nữ lớp 8, 9
- Hình thức, thời lượng, nội dung các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, phòng chống xâm hại cho học sinh đã được tổ chức: Tập trung vào các giờ sinh hoạt lớp, sinh hoạt dưới cờ, tích hợp trong các giờ dạy của giáo viên, tư vấn trực tiếp. Nội dung tập trung vào giáo dục kỹ năng giao tiếp, phòng tránh tai nạn thương tích, an toàn giao thông, an toàn thực phẩm, phòng tránh bị xâm hại.
- Các biện pháp đã áp dụng để xác định và hỗ trợ học sinh có nguy cơ về bạo lực học đường: Xây dựng nội quy nhà trường, hướng dẫn học sinh thực hiện nội quy, phát hiện sớm các mâu thuẫn, xử lý nghiêm, bài bản từ các mâu thuẫn nhỏ
- Số học sinh bị bạo lực học đường từng năm (giai đoạn 2015 - 2017) và các biện pháp can thiệp đã áp dụng: Trong 3 năm trường chưa xảy ra hiện tượng bạo lực học đường, chỉ có một số mâu thuẫn nhỏ.
3. Công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho học sinh (Kế hoạch số 801/KH-BGDĐT ngày 04/11/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo).

- Thành phần, số lượng cán bộ, giáo viên được phân công thực hiện công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước: Nhà trường thành lập ban chỉ đạo công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho học sinh gồm 5 thành viên: Gồm phó hiệu trưởng làm trưởng ban và 4 ủy viên, nội dung hoạt động chính là tuyên truyền tới học sinh và cha mẹ học sinh trong các buổi sinh hoạt tập thể và họp phụ huynh.
Trong 3 năm trường không có học sinh bị đuối nước, có 1 học sinh bị rắn độc cắn tại sân vận động gần trường được giáo viên phát hiện kịp thời, sơ cứu và đưa đi điều trị và vượt qua nguy hiểm.
4. Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Kế hoạch số 396/KH-SGDĐT ngày 18/4/2017 của Sở GD&ĐT).
- Thành phần, số lượng lãnh đạo, cán bộ, giáo viên nhà trường phụ trách triển khai: Nhà trường đã thành lập ban chỉ đạo việc Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh do bí thư chi bộ làm trưởng ban, các ủy viên trong ban chi ủy, giáo viên môn Ngữ văn, Lịch sử, GDCD.
- Hình thức tuyên truyền, việc bố trí thời gian, thời lượng thực hiện các nội dung tuyên truyền trong Kế hoạch thời gian năm học của nhà trường: Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh được làm thường xuyên trong các buổi sinh hoạt chi bộ. Thực hiện dạy theo bộ tài liệu “ Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh” vào các buổi HĐNG toàn trường.
- Những tấm gương người tốt, việc tốt ở nhà trường, địa phương đã được truyên truyền, nhân rộng. Các tập thể, cá nhân của nhà trường được khen tưởng, biểu dương trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: Việc ghi tấm gương người tốt, việc tốt ở nhà trường được làm thường xuyên trong sổ của chi bộ.
- Nội dung khẩu hiệu tuyên truyền trực quan: Sống, chiến đầu và học tập theo tấm gương của Bác Hồ vĩ đại.
- Triển khai giảng dạy tài liệu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Thực hiện dạy theo bộ tài liệu “ Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh” vào các buổi HĐNG toàn trường.

- Bổ sung, hoàn thiện tủ sách Bác Hồ, tủ sách bồi dưỡng nhân cách: Thư viên có tủ sách Bác Hồ với đa dạng các loại sách.
* Đánh giá kết quả đạt được về: 
Phong cách, tác phong làm việc, tinh thần trách nhiệm trong thực hiện hiện nhiệm vụ của cán bộ quản lý, giáo viên: Việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đã làm chuyển biến tích cực tác phong làm việc, tinh thần trách nhiệm trong thực hiện hiện nhiệm vụ của cán bộ quản lý, giáo viên

Lắng nghe, tôn trọng, sẵn sàng đối thoại: giữa cán bộ quản lý với giáo viên; giữa cán bộ quản lý, giáo viên với học sinh:  Nhà trường xây dựng quy chế làm việc, quy chế dân chủ trong các hoạt động của trường học, triển khai và thực hiện nghiêm túc, các ý kiến đóng góp đều được xem xét, trả lời thỏa đáng. Bầu không khí vui tươi, phấn khởi luôn có trong các hoạt động của trường 

Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, tiêu cực, tham nhũng: Trường rất tiết kiệm và không thể tham nhũng. 

Thực hiện trách nhiệm nêu gương của lãnh đạo, Hiệu trưởng nhà trường: Ban lãnh đạo, hiệu trưởng nhà trường luôn gương mẫu và là tấm gương về phong cách làm việc, đạo đức. Hiệu trưởng nói đi đôi với làm.

5. Đẩy mạnh xây dựng môi trường văn hoá trong trường học (Công văn số 147/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 21/02/2017 của Sở GD&ĐT).
- Nội dung bộ quy tắc ứng xử văn hoá trong trường học đã được nhà trường xây dựng và triển khai; đánh giá hiệu quả khi triển khai áp dụng: Nhà trường đã xây dựng quy tắc ứng xử văn hoá trường THCS Hồng Phúc, triển khai thực hiện từ đầu năm học, bước đầu có hiệu quả tốt.
 - Nội dung các khẩu hiệu được xây dựng và sử dụng trong khuôn viên nhà trường: Khẩu hiệu: các lời dạy của Bác: Vì lợi ích mười năm thì phải trồng cây, vỉ lợi ích trăm năm thì phải trồng người; trích thư của Bác: “ Non sông ...của các cháu”. Khẩu hiệu về xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực. Khẩu hiệu học, học nữa, học mãi và một số khẩu hiệu trong lớp học.
6. Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh (Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ; Kế hoạch số 680/KH-UBND ngày 23/3/2017 của UBND tỉnh).
- Tuyên truyền, tổ chức học tập Nghị quyết của các cấp uỷ Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, chống “Diễn biến hoà bình”, “Tự diễn biến”, “Tự chuyển hoá”, phản bác các luận điệu thông tin sai trái của các thế lực thù định: Hình thức tuyên truyền, việc bố trí thời gian, thời lượng thực hiện các nội dung tuyên truyền trong Kế hoạch thời gian năm học của nhà trường: Nội dung này được học tập do ban tuyên giáo huyện ủy hướng dẫn, nhà trường đưa nội dung này vào sinh hoạt thường xuyên trong chi bộ.
- Các biện pháp nắm bắt tình hình tư tưởng, thái độ, nguyện vọng, nhu cầu hợp pháp của thanh niên học sinh: Thông qua việc tư vấn học sinh, giao tiếp giữa giáo viên và học sinh, thông qua các bài viết văn, báo tường để nắm bắt tâm lý học sinh.
- Các cuộc thi đã được tổ chức để học sinh tìm hiểu văn hoá, lịch sử địa phương, dân tộc, lịch sử Đảng, Đoàn, Hội, Đội; về chủ tịch Hồ Chí Minh.
- Số lượng đoàn viên ưu tú là học sinh được kết nạp vào Đảng từng năm giai đoạn 2015 – 2017: Đã kết nạp 02 đoàn viên ưu tú là giáo viên Đảng
7. Tuyên truyền, giáo dục học sinh chấp hành các quy định về trật tự an toàn giao thông, xây dựng văn hoá giao thông (Kế hoạch phối hợp số 105/KH-BATGT-SGDĐT ngày 08 tháng 6 năm 2017 của Ban An toàn giao thông tỉnh và Sở GD&ĐT).

- Kết quả xử lý các vi phạm theo  quy định tại; Trong những năm gần đây trường không có học sinh vi phạm luật giao thông bị xử lý

- Giải pháp thực hiện yêu cầu lồng ghép chương trình, nội dung giảng dạy an toàn giao thông vào chương trình chính khoá: Nhà trường phối hợp với công an huyện tổ chức các buổi học tập về luật an toàn giao thông, tích hợp các nội dung giáo dục an toàn giao thông trong các giờ học, giờ sinh hoạt lớp, hoạt động NGLL
- Hình thức tổ chức, thời lượng tổ chức các chuyên đề dạy học hoặc hoạt động giáo dục về nội dung giáo dục an toàn giao thông đã thực hiện trong tháng 9, tháng 10, tháng 11 năm 2017: Tháng 9 tuyên truyền về an toàn giao thông vào dịp khai giảng, phát động tháng ATGT. Tháng 10 công an giao thông về trường trực tiếp hướng dẫn chuyên đề ATGT cho toàn thể học sinh trong trường. Tháng 11 nhắc nhở về ATGT trong các buổi chào cờ.

II. ĐỀ XUẤT GIẢI PHÁP VÀ KIẾN NGHỊ VỚI PHÒNG GD&ĐT 
	Nơi nhận:

   - Phòng GD&ĐT huyện;
   - Lưu: VT.


	HIỆU TRƯỞNG

Hà Duy Hưng
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